

А.Кадыров: обеспечение законных прав и интересов молодежи остается одним из приоритетов государственной политики



В Послании Президента Узбекистана Ш.М.Мирзиёева особое место уделено принятию в рамках ООН международной конвенции по защите прав молодежи. Сегодня молодежь является огромным созидающим ресурсом республики, которая составляет более 60 процентов населения Узбекистана. Молодежь является поколением-преемником социального опыта родителей и других поколений, носителем будущего интеллектуального потенциала государства.

Сегодня, исходя из послания, можно сделать вывод о том, что в числе приоритетов проводимой политики Президента нашей страны остаются защита прав, свобод и законных интересов молодежи не только внутри страны, но и на международной арене.

При этом вопросы молодежной политики глава государства продвигает на международных площадках не впервые. По инициативе Шавката Мирмоновича было принято обращение глав государств-членов ШОС к молодежи. В рамках саммита Совета сотрудничества тюркских государств в г. Баку выдвинута инициатива по учреждению Форума молодых предпринимателей и проведению его первого заседания в 2020 году в Узбекистане.

Можно смело утверждать, что молодежь будет и впредь занимать ключевое место в государственной политике.

***Алишер Кадыров, руководитель отдела
Института стратегических и межрегиональных
исследований при Президенте Республики Узбекистан***